

CAIFU

中国银行 许昌分行 协办



中国银行 全球服务

服务热线: 95566

# 中国银行许昌分行 着力发展供应链金融 助力经济高质量发展

本报讯(记者董蕊 通讯员张艺鸣)8月15日,在中国银行许昌分行交易银行部客户经理的指导下,某发制品企业通过办理中国银行“融易信”业务,提前收回了产品货款。该企业负责人兴奋地说:“这项业务真好,解决了我们的资金问题,降低了公司成本!”

“融易信”是中国银行为顺应市场需求适时推出的一款全线上、平台化、批量化供应链融资产品,可以满足上游中小微企业全流程线上融资、应收账款系统化管理、提高信用保障等客观需求,助力企业降本增效,提升市场竞争力。

发力供应链金融,是中国银行许昌分行以金融力量拉动经济增长,为经济发展持续注入动能的一个缩影。近年来,在经济全球化的大背景下,产业精细化程度越来越高,中国银行许昌分行

以贸易金融为基础通过产品与业务创新,以结构化的融资解决方案,协助核心企业整合管理供应链条,助力中小企业发展,与企业共同成长、共赢未来。

坚持党建引领,凝聚奋进力量。中国银行许昌分行深入学习宣传贯彻党的二十大精神,紧跟国家政策导向,深化推动战略执行,找准发力点,大力发展供应链金融。该行在辖区持续宣讲供应链金融的重要意义,动员全行干部员工务实重干、团结奋进,促进供应链金融领域做细做实、纵深发展,助力经济稳健增长。

加强产品推广,实现多方共赢。该行结合客户融资需求,不断创新供应链金融服务模式,持续加大供应链融资线上化产品推广力度,为客户提供数字化、场景化、智能化的供应链金融体

验。如推出的“融易信”“融易达”“融信达”等产品,不仅为上游供应商提供了稳定的资金支持和优惠的融资价格,对核心企业而言,而且能有效降低融资成本,提升其对整体供应链的管理能力,全方位满足了核心企业及上下游企业的多样化需求,最终实现多方共赢。

强化队伍建设,重视人才培养。中国银行许昌分行始终坚持人才是第一资源,着力营造珍惜尊重人才、关心爱护人才、培养激励人才、留住用好人才的浓厚氛围。该行一方面抓紧做好人员配置,优化人员结构,发展壮大供应链金融专业队伍;另一方面,广泛开展供应链金融业务培训交流,将该业务培训融入常规业务培训中,在相关业务资格以及专项测试中,考核供应链金融知识,着力提升从业人员的技能水平。

加强资源配置,做好业务保障。该行坚持向供应链金融业务的资源倾斜,加大考核力度,强化正向激励,坚持“好钢用在刀刃上”,精准费用配置,确保方向不偏、中心不移,积极做好供应链金融业务保障,及时畅通供应链金融相关业务审批通道,实现随时申请、立即跟进、迅速审批,全力支持中小企业健康发展。

金融是实体经济的血脉,供应链金融是精准支持企业发展、助力经济增长的重要力量。该行相关负责人表示,他们将充分发挥国有大行的专业优势,持续深耕供应链金融,充分挖掘客户业务需求,积极为相关企业拓宽融资渠道,全力支持产业结构优化升级,以快捷高效、便捷贴心的金融服务,激发企业活力,助力区域经济高质量发展。



欢迎下载 中国银行手机银行



工行许昌分行不断提升智能客服水平,为客户提供全天候、精准的一对一服务。图为日前,该行员工引领客户自助办理业务,满足客户的服务需求,包括取款、存款、转账等多项服务,减少客户等候时间。

高铁中 摄

## 农行襄城县支行

### 客户遗落钱包 员工拾金不昧

本报讯(通讯员杨绿科)“实在太感谢你们了,我的钱包失而复得。咱农业银行真是负责任的银行!”8月17日,客户王女士手持失而复得的钱包,满怀感激地向农业银行襄城县首山支行工作人员连连道谢。

当日上午10时30分左右,在农行首山支行,当班柜员刘月媛在整理有关凭证时,发现柜台外面有一个钱包,并问道:“谁的钱包落这里了?”没有人回应,刘月媛及时把钱包妥善保管,并联系网点主任郭银涛,希望尽快找到失主。郭银涛立刻通过查看录像来找线索。从录像中看到,一名女性客户在办理业务时把钱包放在一旁,取款后匆匆走了,把钱包遗忘在了柜台旁。看过监控后,郭银涛开始对客户信息进行对

比,进一步确定失主身份,并通过客户办理业务时留下的信息与其进行联系。没过多久,王女士就来到了网点,“我回到家后,发现钱包找不到了,钱包里有很多证件,还有三万元现金,我真是心急如焚,家里、车上都找了个遍,心想是不是遗落在路上了,会不会早被人捡走了?正着急时接到了咱农行的电话。”郭银涛与王女士一起核对了包内现金及相关物品后,确定王女士是失主本人,并将钱包交予了王女士。

银行风采

## 鄢陵县审计局

### 探索民政部门审计新路径

本报讯(通讯员周丽霞 聂小辉)近期,鄢陵县审计局在对该县民政局主要负责同志履行经济责任审计时,探索打造民政部门审计新模式,努力提升审计质效。

注重审前调查,明确审计方向。该局认真学习民政部门政策性文件及相关法律法规,了解民政业务的特点及政策要求,通过研究拓宽思路,找准方向,明确审计重点内容,编制审计实施方案,合理安排人员分工,为实施审计项目奠定基础。

加强审计研究,创新审计方式。该局针对民政部门下属单位多、民生政策多、涵盖面广等特点,在审计实施过程

中,以大数据审计为抓手,加强对单位预算、公用经费、项目资金、业务资料等电子数据的分析,坚持问题导向,提升审计效率。

聚焦审计重点,做到有的放矢。该局根据审计项目特点,结合实际,将重大经济事项的决策执行和效果情况、民政专项资金拨付使用及绩效情况等作为审计重点,助推解决困难群众“急难愁盼”问题,推动民政专项资金提质增效。

审计之窗

## 鄢陵县税务局

### 设立“潮汐窗口”让办税高峰期更高效

本报讯(通讯员郭建峰 李铁军)“今天是例假最后一天,还以为排队办税的人员多要等很久,没想到在‘潮汐窗口’仅几分钟就把业务办完了,省时又省事!”8月15日,从外地赶回来办理涉税业务的刘女士对鄢陵县税务局办税服务厅设立的办税服务“潮汐窗口”连连称赞。

为更好解决征期人流量增大、窗口人流量分布不均的问题,近期,鄢陵县税务局在充分发挥综合受理窗口办税服务质效的基础上,升级设立了“潮汐窗口”。根据办税服务厅办税高峰期、低谷期人流差异情况,机动启用“潮汐窗口”办税服务“快速通道”,充分发挥“潮汐窗口”疏堵分流、高效办理的调节

作用,最大限度调动服务资源,实现办税服务厅办税服务承载能力和服务质量水平的进一步提升。

为推广用好“潮汐窗口”办税服务新模式,该局专门制订了《办税服务厅“潮汐服务窗口”日常轮值工作制度》,明确了“潮汐服务窗口”日常轮值工作要求和具体措施,并挑选了4名业务骨

干为“潮汐窗口”日常轮值工作人员,确保在前台业务增多、办税窗口人流量变大时“潮汐窗口”工作人员即用即到、即到即用,切实为纳税人、缴费人“办实事、办好事、解难事”。一扇小窗口展现出营商环境,自“潮汐窗口”设立以来便受到全县纳税人、缴费人的一致好评。

## 襄城县财政局

### 及时拨付就业资金 促进公平就业

本报讯(通讯员张仪豪 张小娜 冀腾飞)为深入贯彻上级部门的决策部署,扎实做好“六稳”工作,1至7月份,襄城县财政局拨付上级就业资金959.4万元,继续做好高校毕业生、农村劳动力等重点群体就业工作,加大对就业困难人员的援助力度,促进各类劳动者公

平就业。今年以来,襄城县全面落实“六保”任务要求,坚持稳字当头、稳中求进,落实落细就业优先政策,千方百计稳定和扩大就业。襄城县财政局拨付高校毕业生服务基层项目资金90.2万元,支持“三支一扶”大学生就业见习补贴、求职

创业补贴等项目,进一步拓宽高校毕业生就业渠道;拨付就业补助项目资金869.2万元,主要用于公益性岗位补贴、创业补贴、培训补贴、农村劳动力就业创业信息采集补助和其他支持各类就业创业活动补助等项目。

襄城县财政局相关负责人表示,该

局将进一步加强监督,助力高质量就业,完善就业资金监管责任机制,严格实施国库集中支付制度,规范资金审核与拨付程序,加大资金支出力度,防止截留挪用;加强对就业资金的监督检查,及时发现并限期整改,确保就业资金安全有效使用。

## 襄城县审计局

### 着力提升审计整改质效

本报讯(通讯员张军民 纪浩朋)近期,为进一步确保审计查出问题整改到位,襄城县审计局采取有力措施提升审计整改质效。

压实审计整改责任。该局针对审计发现的问题,明确责任单位、整改标准、整改时限,规范整改台账,并督促整改责任单位举一反三,进行自查自纠,完善制度,压实整改责任。

规范审计操作。该局将督促、跟踪

和落实工作的重心放在发现问题的整改结果上,严格按照《审计整改结果认定办法(试行)》对整改的及时性、完整性、真实性作出评定,避免表面整改、敷衍整改、虚假整改。

贯通协同。该局专项审计组会同派驻纪检监察组,对相关单位进行实地督导,要求各单位按照问题性质和整改要求分类处置,制订具体科学的整改计划,形成整改合力,确保问题得到有效整改。

## 国家金融监督管理总局许昌监管分局公告

下列机构经国家金融监督管理总局许昌监管分局批准,换发中华人民共和国保险许可证。业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务。现予以公告:

华泰人寿保险股份有限公司许昌中心支公司襄城营销服务部

机构编码:000076411025001

许可证流水号:00121717

批准日期:2010年11月03日

发证日期:2023年08月11日

机构住所:河南省许昌市襄城县紫云大道北段东侧(北环路转盘东北侧)的二层

邮政编码:461700

联系电话:0374-8516668

发证机关:国家金融监督管理总局许昌监管分局

以上信息可以在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

